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              ʥȂʙʸʯ03: (الاول ال  ȉنقا(  
               a وb عددان حقيقيان موجبين غير معدومين.  
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          ʥȂʙʸʯاني الʰ06: ( ال  ȉنقا( :   

: نعتبر العددين  التاليين            1
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           ʖالʰال ʥȂʙʸʯ07 ( :ال     ȉنقا (  

     f وg  دالتان معرفتان في  2:بـ( ) 4 16 14f x x x    وبـ  :
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  .fمجموعة تعريف الدالة fDو  gمجموعة تعريف الدالةgDجد )1

و  2 :صورة كلا من العددين  gو fاحسب بالدالتين  )2
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)fD:2من  xبين انه من اجل كل عدد )3 ) (2 4) 30f x x     ، من اجل كل عددوx منgD  :
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 .19و  14: سوابق كلا من العددين  fاحسب بـ  )4

 .  على المجال  fجد حصرا للدالة  )5 1;0   

 :ادرس إشارة العبارة   )6 1x   على . 

من المجال  xمن اجل كل عدد حقيقي  هان استنتج  )7 1;:( ) 2g x . 

من المجال xكل من اجل  )8
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   
4 :اثبت ان   ( ) 1g x    . 

)العدد اكتب )9 ) 2g x  المطلقةرمز القيمة  دون. 

  )نقاʙ ) :04  ȉاǺع الʥȂʙʸʯ ال     
2 : الأعداد وعلى المستقيم العددي Mفاصلة النقطة  xالعدد الحقيقي   .على الترتيب Cو  A ،B :فواصل النقط     5و  1  ،  

  :التالية xذات المجهول   تينالمتراجحو  ة استعمال مفهوم المسافة  المعادلب) بيانيا (حل 

1( 2 1 0x x   . 

2( 2 4 4 3x x  .  

3( 4 8 4 5 28x x    . 
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